

4 АВГ 1970

г. Саратов

Газета № 1

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Закончил свои гастроли в Саратове Московский драматический театр на Малой Бронной. В течение месяца он выступал в помещениях театров имени Н. Г. Чернышевского и имени Карла Маркса.

31 июля, после заключительного спектакля, столичному театру была вручена Почетная грамота Саратовского горкома партии и горисполкома.

Выступивший от имени творческого коллектива главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Л. Дунаев горячо поблагодарил саратовских зрителей и общественные организации за теплый прием и содействие в проведении гастролей.